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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 
 

 
                                       Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA,   PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e, SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA 
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Vereador Rafael 
Gouveia Greca para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 15 
de agosto de 2022; ATA da NONA SESSÃO EXTRORDINÁRIA, realizada em 17 de agosto de 
2022, as quais lidas e julgadas conforme, foram aprovadas sem observações. Continuando a 
Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE: Comunicado de recebimento de Recursos de autoria da 
senhora Nilse Shinohata Menegazzo, Secretária Municipal de Finanças, informando que o 
município de Assaí recebeu o valor de setenta e cinco mil reais  de origem aplicação a 
estruturação da Rede de Serviços do SUAS; Convite para Segunda Audiência Pública do 
Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado da Região Metropolitana de Londrina 
promovida pela Secretaria de Desenvolvimento Urbano e de Obras Públicas do Estado do 
Paraná, a realizar-se no dia 31 de agosto de 2022, às quatorze horas no Auditório Municipal 
da Prefeitura Municipal de Londrina e transmitido ao vivo pelo canal do PDUI. Ambos 
despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 
034/2022, de 24 de agosto de 2022, de autoria dos vereadores Alessandro Cezar Torquato, 
Adenilson Wagner Felipe, Clésio Carlos Cruz e Carlos Junior da Silva, solicitando as 
informações: 1 – Cópia de todo o processo administrativo, inclusive com os estudos 
preliminares e justificativas de viabilidade/necessidade do Projeto de Abertura de Via 
(prolongamento da Avenida Rio de Janeiro), que embasaram o termo de cessão e autorização 
definitiva de abertura de nova via celebrado entre o Município de Assaí e os particulares 
Roberto Massao Suguimoto e Sociedade dos Amigos de Assai; 2- Qual o custo estimado para 
a obra de abertura de nova via? 3 – Qual a fonte de recursos a serem utilizados para a 
execução da obra? Serão recursos livres do Município ou serão recursos provenientes de 
repasses e/ou convênios estadual ou federal?: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO;  
Indicação nº 051/2022, de 17 de agosto de 2022, de autoria da vereadora Sandra Maria de 
Souza, solicitando que seja instalado bebedouro na Arena Meu Campinho Manoel Ikeda;  
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Indicação nº 052/2022, de 23 de agosto de 2022, de autoria dos vereadores Leni de Oliveira, 
Neuza Costa Souza, Sandra Maria de Souza, Rafael Gouveia Greca e Paulo Cezar Miyazaki, 
solicitando que se proceda as melhorias necessárias na Quadra da Escola Municipal Padre 
França Wolkers; Indicação nº 053/2022, de 23 de agosto de 2022, de autoria dos vereadores 
Leni de Oliveira, Neuza Costa Souza, Sandra Maria de Souza, Rafael Gouveia Greca e Paulo 
Cezar Miyazaki, solicitando que sejam realizadas obras de pintura e instalação de cortinas no 
prédio do Polo UAB de nossa cidade; Indicação nº 054/2022, de 23 de agosto de 2022, de 
autoria do vereador Carlos Junior da Silva, para que sejam realizadas obras de recape asfáltico 
em toda extensão da Rua Tadashi Kikute; Indicação nº 055/2022, de 23 de agosto de 2022, de 
autoria do vereador Carlos Junior da Silva, para que seja estudada a possibilidade de fornecer 
kit alimentação matinal aos pacientes que necessitam ir à cidade de Londrina para realizar 
tratamento médico; Indicação nº 056/2022, de 23 de agosto de 2022, de autoria do vereador 
Carlos Junior da Silva, para que seja procedida a regularização das identificações dos veículos 
oficiais da frota do município com plotagem de adesivo; Indicação nº 057/2022, de 23 de 
agosto de 2022, de autoria dos vereadores Alessandro Cezar Torquato, Adenilson Wagner 
Felipe, Clésio Carlos Cruz e Carlos Junior da Silva, para que se promova estudos com a 
finalidade de promover um projeto de controle de natalidade, castração de animas domésticos 
em abandono:  OFICIE-SE. Terminado os despachos, restando tempo regimental a Senhora 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, 
passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura da 
matéria constante: Requerimento nº 034/2022, de 24 de agosto de 2022, de autoria dos 
vereadores Alessandro Cezar Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Carlos Cruz e 
Carlos Junior da Silva, solicitando as informações: 1 – Cópia de todo o processo 
administrativo, inclusive com os estudos preliminares e justificativas de 
viabilidade/necessidade do Projeto de Abertura de Via (prolongamento da Avenida Rio de 
Janeiro), que embasaram o termo de cessão e autorização definitiva de abertura de nova via 
celebrado entre o Município de Assaí e os particulares Roberto Massao Suguimoto e 
Sociedade dos Amigos de Assai; 2- Qual o custo estimado para a obra de abertura de nova 
via? 3 – Qual a fonte de recursos a serem utilizados para a execução da obra? Serão recursos 
livres do Município ou serão recursos provenientes de repasses e/ou convênios estadual ou 
federal? Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão, dela fez uso o vereador 
Alessandro Torquato. Inicia saudando a todos e em seguida falou sobre o requerimento o qual 
requer algumas informações sobre a abertura de nova via no município. Falou também sobre 
as obras de paver que finalmente está para ser realizada na Rua Tsuruo Tanno com recursos 
vindos do Deputado Felipe Barros, o que trará comodidade e segurança aos moradores 
daquele local.  Disse prosseguindo que quando acabar essa obra da Tsuruo o prefeito tem a 
intenção de fazer o prolongamento dessa rua até a Avenida Rio de Janeiro, nas proximidades 
da Sama, motivo pelo qual estão apresentando esse requerimento para ter conhecimento de 
quanto será gasto e de onde sairá os recursos que será utilizado para abertura dessa nova via, 
bem como a necessidade de tal obra, mesmo porque já existem três trevos de saída da cidade e 
acredita ser uma despesa desnecessária que poderia ser investido em várias outras obras e 
melhorias que são prioridades no município e trará uma maior qualidade de vida para a 
população assaiense. Fez uso da palavra o vereador Rafael Gouveia Greca, após saudar a 
todos falou sobre os recursos destinados ao nosso município através de um trabalho árduo 
realizado junto ao Governo Federal e com o Deputado Felipe Barros que diz respeito às obras 
da Rua Tsuruo Tanno. Falou que essa obra é uma necessidade antiga daquela comunidade que 
trará benefícios, facilitando o transito dos moradores e também as demais pessoas que 
utilizam daquela via. Ninguém mais desejando usar da palavra, dada a votação, houve empate 
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de quatro votos a quatro, desempatando a senhora Presidente, pela rejeição, conforme o artigo 
205, Inciso II do Regimento Interno. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período 
final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


